1.       Решите       квадратные
уравнения,   найдите   сумму
корней и их произведение
1 ряд -2а, 2 ряд - 2в. 3 ряд -
2r.
Вызвать к доске 3 учеников
с каждого ряда.
Попробуем
сделать
«открытие»,    как    Франсуа
Виет: какое свойство корней
вы видите?


решает
Класс самостоятельно
Учащиеся высказывают
свои
мнения,
предположения. Ученик, ответивший верно получает 2 фишки.

Сумма        корней        равна
второму
члену с
противоположным знаком, а
произведение
равно
свободному члену.

КОРНИ -
 приведенного
2.         Запишем         данное
утверждение,
теорему.
Учитель      записывает      на доске, привлекая ребят.

Учащиеся     записывают     в своих тетрадях: Если Х1 и Х2 корни        квадратного приведенного уравнения

 x2 + px + q =0, тo х1 +x2 =

-p, х1x2 = q

ЕСЛИ      X1      И Х2 
квадратного приведенного
уравнения х2 +рх + q =0, то

х1 +x2 =-p, х1x2 = q
3.  Теперь  докажем  данное предположение для полного квадратного уравнения 

ах2 +Ьх + с = О
4. Затем    решают    устно
№ 965-966, найдите сумму и
произведение корней.
5. Учитель    с    помощью
учеников
формулирует
теорему, обратную теореме
Виета.    Затем    показывает
решение   1   уравнения,   его
запись

Ученик
проводит
доказательство, остальные делают записи в тетради. Этот ученик также получает 2 фишки.
Учащиеся по очереди
отвечают.
Ответившие
верно получают по фишке.
Ученики записываютв тетради.

Если х1 и x2   корни
квадратного уравнения ах2 +Ьх + с = 0, то
b
с
х1 +x2 = -— , х1 x2 = — .
а
а
Если числа х1 и x2 таковы,
ЧТО х1 +x2  =-p, х1x2 = q,то

х1 и x2 - корни квадратного уравнения х2 +рх + q =0
